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Vienna Insurance Group v Bulharsku 
 

Prodej podílů penzijního fondu Doverie 
 
 
Vienna Insurance Group AG Wiener Versicherung Gruppe (VIG) ukončila jednání o prodeji 
nepřímého podílu více než 92 procent bulharského penzijního fondu Doverie společnosti United 
Capital PLC. Prodej se uskuteční za podmínky schválení příslušnými úřady podle bulharských 
zákonných předpisů. 
  
Doverie je přední bulharská penzijní společnost. K 31. prosinci 2012 přispívalo do fondu Doverie přes 
1,25 milionu plátců. Spravovaný majetek dosahoval k tomuto datu výše téměř 1,8 miliardy 
bulharských leva (zhruba 920 milionů EUR).  
 
„Doverie je solidní a ekonomicky úspěšný podnik. Pro Vienna Insurance Group nepředstavují penzijní 
fondy stěžejní činnost. Prodejem Doverie se chceme ještě více soustředit na naše pojišťovací aktivity 
v neživotním a životním pojištění na bulharském trhu. Jsme přesvědčení, že Doverie bude nadále 
plnit úlohu předního bulharského penzijního fondu ku prospěchu svých členů“, uvedl Peter Hagen, 
generální ředitel a CEO Vienna Insurance Group. 
 
Bulharsko patří k deseti stěžejním trhům Vienna Insurance Group. Koncern je prostřednictvím 
neživotní pojišťovny Bulstrad a životní pojišťovny Bulstrad Life lídrem bulharského trhu. 
 
 
 
 
Vienna Insurance Group (VIG) je předním specialistou na pojištění v Rakousku a ve střední a východní 
Evropě. Kolem 50 společností ve 24 zemích tvoří koncern s dlouhou tradicí, silnými značkami a velkou blízkostí 
klientům. VIG staví na základech téměř 190 let zkušeností v oblasti pojišťovnictví. S přibližně  
24 000 pracovnicemi a pracovníky je koncern Vienna Insurance Group jasným lídrem na svých klíčových trzích. 
Toto skvělé postavení dovoluje naplno čerpat z dlouhodobého potenciálu růstu regionu se 180 miliony obyvatel. 
Na burze kótovaná Vienna Insurance Group je podnikem s nejvyšším ratingem v rámci hlavního indexu 
Vídeňské burzy ATX; akcie jsou kótovány i na Burze cenných papírů Praha. 
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